

SVĚT ŽENY

NADCHNE • POTĚŠÍ • INSPIRUJE

Extra

NAŠE ČTENÁŘKY,
vítězky soutěže Tvář
Světa ženy, nafotily
MÓDNÍ STORY.
Moc jim to
sluší!

Zdraví
& krása

- ✓ Praktický průvodce, jak rozlišit bolesti v krku a jak je správně léčit
- ✓ Kolagen, elixír, který pomůže zpomalit stárnutí

Producentka

Olga
Menzelová

„Za štěstí považuji žít si svůj vlastní život. Ne takový, jaký od vás druzí očekávají,“ říká

Tichý
souhlas

**MÍSTO
ROZVODU**

Může fungovat vztah, ve kterém nad nevěrou přimhouříte oko?

Malé
zimní radosti

❄️ mandarinkový koláč ❄️ kam na hory ❄️ příběhy k horkému čaji ❄️ hřejivé outfity ❄️ tajemství zasněžené zahrady ❄️ každý den je na co se těšit

STRÍPKY ZE SOUKROMÉHO ŽIVOTA



Olga s partnerem, egyptologem a senátorem Miroslavem Bártou. Vzájemně jsou si oporou.



To nejvzácnější je pro Olgu čas, který stráví se svými dětmi, ať už je to kdekoliv.



Baví ji poznávat různé země a jejich kulturu, proto ráda a hodně cestuje.

VIZITKA

Narodila se 25. 1. 1978 v Písku. Vystudovala Sportovní gymnázium v Českých Budějovicích, odkud pokračovala na Vyšší odbornou školu publicistiky v Praze a následně vystudovala na Akademii múzických umění obor produkce na DAMU.

Ve svých dvaceti letech potkala o čtyřicet let staršího Jiřího Menzela při rozhovoru pro Český rozhlas a v roce 2004 se vzali během dovolené v Bangkoku. Má s ním dceru Evičku. Starší dceru Aničku porodila režisérovi Jaroslavu Brabčovi, jejím současným partnerem je egyptolog Miroslav Bárta, s nímž má syna Alberta.

Je výkonnou ředitelkou produkční společnosti Medialogue a zakladatelkou Nadačního fondu Jiřího Menzela. Ten se věnuje pomoci výkonným umělcům, kteří se ocitnou v těžké situaci kvůli zdravotním i sociálním nesnázím. Nadační fond podporuje i začínající filmové umělce.

Jelinci v podobě broží, které Olga navrhla pro Klokart, charitativní projekt Fondu ohrožených dětí. Více na klokart.cz.

změnila základku také, protože nebyla ve třídě šťastná, což se zásadně projevovalo i na výsledcích.

Jestli by mě zajímalo, jak pomáhají s výchovou tatínci.

Zapojují se oba a vycházejí spolu všichni skvěle. Občas si také oni udělají prostor jen pro jedno dítě a holky ten mužský element vnímají velmi pozitivně. Ale spoustu času trávíme na druhou stranu pohromadě. Jarda k nám třeba zajde a Mirek ho pozve na jím čerstvě upečený koláč a povídají si u kafe.

Vy ale žijete po boku Miroslava, prozradíte, co na něm máte ráda?

Jak je ke mně pozorný. Často mi jen tak koupí kytku nebo mi ráno udělá kávu. Pro někoho to jsou drobnosti, ale pro mě to hodně znamená. Není to o darech, ale o pozornosti a čase, který vám partner věnuje. Také vím, že musíme na našem vztahu neustále pracovat, a Mirek to dělá vědomě. Sem tam se snažíme dopřát si čas sami pro sebe. Nedávno

jsme tak strávili několik dní u mého bráchy ve Washingtonu a bylo to očistné.

Byl takhle pozorný i Jiří Menzel?

Jirka byl vždycky k ženám pozorný, nesmírně tolerantní, ale přede mnou žil dlouho sám a nikdy předtím se neoženil, takže byl přirozeně trošku sobec. Ale to nemyslím vůbec negativně, to byl přirozený vývoj. S Jirkou jsme prožívali velmi šťastné chvíle, ale i období dost turbulentní. Ale ať se dělo, co se dělo, vždy při mně stál. A na konci života jsem zase stála já u něj. To považuji za štěstí. Když máte možnost o toho svého blízkého a milovaného člověka pečovat v době, kdy už není jura a potřebuje to. A pak ho také doprovodit až na druhý břeh, protože nikdo nevíme, kam jdeme.

Působíte, že víte, co od života chcete...

Co od života chci a nechci, jsem věděla už poměrně brzo. Ve spoustě věcí jsem měla docela jasno. A to vám pomůže tím životem lépe jít. Bohužel spousta lidí žije tak, jak se od nich očekává, jak to očekávají ostatní, jak to očekává společnost. Ale to může být ze strachu, že nemají dostatek odvahy. Vůbec si nedovedu představit, že bych dělala například něco, co mě nenaplnuje. Za štěstí považuji žít si svůj vlastní život.

Bojíte se stárnutí?

Zatím ne. A upřímně jsem šťastná, že stárnu. Jsem ve věku, kdy už mám spoustu věcí srovnaných a utříděných.

Souvisí s tím i vaše šedivé vlasy?

Určitě, ale dost mě překvapilo, jaké je tohle velké téma ve společnosti. Jen zírám, jak se moje šedivé vlasy jeden čas všude řešily. Byli tací, kteří to obdivovali, ale našlo se také dost těch, kteří moje rozhodnutí velmi negativně komentovali. Nechápu, kde se v lidech ta zloba bere. Ale na to měl Jiří (Jiří Menzel) vždycky skvělou odpověď: „Nenech si druhými kazit svoji vlastní krev.“